



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1126 Budapest, Riadó u. 5.
Tel: 882-8592
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.361/25/2024.

A tanács tagjai: Dr. Fáy Zoltán közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Simon Szabolcs közbeszerzési biztos, Pulainé Dr. Horváth Hajnalka közbeszerzési biztos

A kérelmező: GUZKÓ Kft.
Esztergom, Köves u. 8236/4. HRSZ
A kérelmező képviselője: Dr. Sirály Katalin ügyvéd, Sirály és Társa Ügyvédi Iroda (Budapest, Szilágyi Dezső tér 1.)
KRID: 18098145

Az ajánlatkérő: BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt.
Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21.
KRID: 23028966

Az ajánlatkérő képviselői: Dr. Bódis Rita Gabriella, Dr. Fekete Tímea kamarai jogtanácsosok

A I. r. érdekelt: Arrivabus Kft.
Székesfehérvár, Berényi út 72-100.
Képviselője: Dr. Kempler Károly egyéni ügyvéd
KRID: 59471028

A II. r. érdekelt: Omnibusz Hungária Kereskedelmi Kft.
Budapest, Óradna u. 5.
Képviselője: Dr. Rausch János ügyvéd, Bán, S. Szabó, Rausch & Partners Ügyvédi Iroda
Budapest, József nádor tér 5-6.
KRID: 12218077

A III. r. érdekelt: MAN Kamion és Busz Kereskedelmi Kft.
Dunaharaszti, Csonka János utca 2.
Képviselője: Dr. Francia Balázs ügyvéd
KRID: 55077567

A beszerzés tárgya, értéke: Közforgalmi autóbuszvonalak üzemeltetése – C2, 106.451.685.073.-Ft

A beszerzés EKR száma: EKR000960832023

A Döntőbizottság meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást megszünteti.

A Döntőbizottság felhívja a Közbeszerzési Hatóság Titkárságát, hogy térítsen vissza a kérelmező részére 17.500.000.-Ft, azaz tizenhétmillió-ötszázezer forint igazgatási szolgáltatási díjat a végzés kézbesítését követő 8 napon belül.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeiket a felek maguk viselik.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslattal érintett közbeszerzés, a jogorvoslati kérelem és annak visszavonása

1. Az ajánlatkérő a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) Második Része szerinti uniós értékhatárt elérő tárgyalásos közbeszerzési eljárást indított a bevezető részben megjelölt szolgáltatásmegrendelés tárgyában, melynek 2023. szeptember 25. napján feladott eljárást megindító részvételi felhívása 2023. szeptember 29. napján, 589768 szám alatt jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjának kiegészítésében a TED-en. A részvételi határidőig (2023. október 25-én, 12 óra) öt részvételi jelentkezés érkezett, köztük a kérelmezőé és a jelen jogorvoslati eljárásban részvételi szándékát jelző érdekelt 1. gazdasági szereplőé (a továbbiakban: érdekelt 1.). Az ajánlatkérő a 2023. november 23-án megküldött részvételi szakaszt lezáró összegezésében valamennyi jelentkezést elfogadta, majd 2023. november 29-én ajánlattételi felhívást küldött valamennyiük részére. Az ajánlatkérő a 2024. május 15-én megküldött összegezésében nyertesként az érdekelt 1. gazdasági szereplőt nevezte meg. A kérelmező 2024. május 23-án megtekintette az érdekelt 1. ajánlatát, majd 2024. május 28-án a jogorvoslati kérelmével egyező tartalmú előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be. Az ajánlatkérő az előzetes vitarendezési kérelmet 2024. május 31-én elutasította.

2. A kérelmező a 2024. június 7-én benyújtott jogorvoslati kérelmében kérte annak megállapítását, hogy az ajánlatkérő, amikor az érdekelt 1. ajánlatát érvényessé nyilvánította, megsértette a Kbt. 71. § (8) bekezdés b) pontját, a Kbt. 71. § (10) bekezdését és a Kbt. 73. § (1) bekezdés e) pontját. Kérte a jogsértés megállapítását és a jogsértő összegezés megsemmisítését, igazolta 17.500.000.-Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetését.

3. A Döntőbizottság jogorvoslati eljárásában jelezte részvételi szándékát az érdekelt 1, érdekelt 2. és az érdekelt 3., majd a kérelmező a 2024. július 8-án előterjesztett beadványában a tárgyi jogorvoslati kérelmet visszavonta.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

4. A Kbt. 151. § (7) bekezdése szerint a kérelmező az eljárás megindítására irányuló kérelmét vagy annak egyes kérelmi elemeit az érdemi határozat [165. §] meghozataláig visszavonhatja.

A Kbt. 151. § (8) bekezdése szerint, ha a Közbeszerzési Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja, vagy a jogorvoslati eljárást megszünteti, az igazgatási szolgáltatási díj a kérelmezőnek visszajár. A kérelem vagy egyes kérelmi elemek visszavonása esetén a kérelmező a fenntartott kérelmi elemekre figyelemmel és a külön jogszabályban meghatározottak szerint tarthat igényt az igazgatási szolgáltatási díj visszatérítésére.

A Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 47. § (1) bekezdés c) pontja szerint a hatóság az eljárást megszünteti, ha az eljárás oka fogyottá vált.

5. A Döntőbizottság a jogorvoslati eljárást az annak alapjául szolgáló jogorvoslati kérelem visszavonására tekintettel a Kbt. 145. § (1) bekezdése alapján alkalmazandó Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja szerint megszüntette, a költségek viseléséről, illetve az igazgatási szolgáltatási díj kérelmező részére történő visszautalásáról a Kbt. 151. § (8) bekezdésének figyelembevételével rendelkezett.

6. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdése és a Kp. 13. § (3) bekezdésének a) pont aa) alpontja szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselőt a Kp. 27. § (1) bekezdésének b) pontja alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2024. július 8.

Dr. Fáy Zoltán sk
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Simon Szabolcs sk
közbeszerzési biztos

Pulainé Dr. Horváth Hajnalka sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják kizárólag elektronikus úton:

1. Kérelmező képviselője
2. Ajánlatkérő képviselője
3. I. r. érdekelt képviselője
4. II. r. érdekelt képviselője
5. III. r. érdekelt képviselője
6. Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium
7. Közbeszerzési Hatóság Titkársága